

CBA俱乐部杯决赛2月开赛

山西男篮有望取得佳绩

本报讯(记者 杨尔欣)

CBA联赛1月2日发布消息,第一届CBA俱乐部杯决赛阶段比赛将于2月9日至2月15日在陕西省体育馆举行,山西汾酒男篮首轮对阵北京控股队。

首届CBA俱乐部杯,以赛会制形式举行,分为小组赛和决赛两个阶段。在2024年11月首先举行的小组赛中,山西男篮以3胜1负的战绩与上海队携手从C组出线。

在其余3个小组中,北京北控队、天津队、山东队、浙江稠州银行队、新疆队和北京北汽队进入决赛。决赛采用单败淘汰制,山西男篮在首轮8进4的比赛中,将与A组第一

名北京北控队交锋。

作为一项全新的赛事,第一届CBA俱乐部杯将采用全场4节、单节10分钟的竞赛规则,外籍球员使用政策方面将执行4节8人次、每节最多2人

次的办法。

4节8人次的外援政策,极大地提升了各支球队的竞争力。山西男篮目前储备了古德温、迪亚洛、法耶等多名强力外援,有望冲击好成绩。



李学军 王韵菲 摄影报道

91比48轻取新疆队

山西女篮主场大捷

本报讯(记者 杨尔欣)1月2日,2024—2025赛季WCBA常规赛战罢第18轮,山西竹叶青酒女篮主场以91比48大胜新疆队。

本赛季至今,新疆队一直以“全华班”作战。面对拥有中锋奥杜达和后卫米切尔两位明星外援的山西女篮,新疆队在外线攻防中处于绝对下风。

比赛开始后,山西女篮内突外投得分如探囊取物,首节比赛便以21比11大比分领先。领先之后,山西女篮开启“练兵”模式,派遣张明珠、朱睿、刘文雯等年轻球员登场。

半场结束时,山西女篮已经以53比29遥遥领先,比赛胜负可谓已无悬念。在上半场比赛中,山西女篮的米切尔、奥杜达、蒂娜3名外援均已得分上双。

下半场比赛,山西女篮尽遣替补球员登场,并最终以91比48大胜对手。此役,山西女篮11名球员登场,10人有得分入账,48分为球队本赛季至今单场最低失分。

此战过后,山西女篮以13胜5负的战绩,位居联赛积分榜第二名。1月4日,山西女篮将在常规赛第19轮比赛中,主场迎战内蒙古队。

领略老将的“不老”力量

薄 鸿

“锦绣杯”上周落拍,其韵至今未了。37岁的老将高成炫让人印象深刻。速度、力量、弹跳、扣杀,无一不是顶尖。在现场,他的大力跳杀,球几乎是直接“钉”到场上,让年轻的对手没有任何办法。这哪里像个退役的老将,完全就是一个宝刀未老、锐气依旧的健将。

老将并不代表着要退出江湖。高成炫年纪不小,却依然在球场发光发热,给球迷带来极致享受的同时,也让更多羽毛球选手和爱好者受益匪浅。

老将的经验极为可贵,老将的

精神最是难得。尤其是许多老将在自己职业生涯的后期,甘为新人铺路搭桥。他们毫无保留地分享经验技巧,助力年轻队员快速成长,推动整个体育项目的良性发展。一些退役运动员作为教练再次出现在赛场,也正是要用他们的经验去稳定队伍,用他们的精神去激励新人。

新秀诚可畏,老将更可贵。“锦绣杯”把新秀的绝招亮点呈现给我们,更把老将的经验精神带到了太原,老将不老,老将可敬。

体坛快评

